

《星辰大海》开播 网友吐槽“土味中年爱情” 刘涛回应：这不是偶像剧，多点耐心

lwj

《星辰大海》10月30日正式开播，虽然吐槽相当激烈，但收视率却不错。

近日，刘涛和林峯两位主演接受媒体采访，直面质疑。

“当中年霸道总裁用水管把你浇个浑身湿透，再从背后来个公主抱”……不知道女主角有没有浑身颤抖，反正网友是鸡皮疙瘩乱飞了。这一刷爆网络的片段，正是来自刘涛、林峯主演的新剧《星辰大海》，该剧10月30日正式开播，虽然吐槽相当激烈，但收视率却不错，这部被评为“中年狗血偶像剧”的新剧，竟然以这样的方式让网友“真香”了。近日，刘涛和林峯两位主演接受媒体采访，直面质疑。

从“讲述时代浪潮里四个年轻人的奋斗故事”的剧情简介看，《星辰大海》明明是一部都市奋斗史，但网友却在提前放出的预告中闻到了“狗血”的味道。开播后首周末，《星辰大海》热度攀升，尽管豆瓣还未开放评分，但在该剧的评论区，网友已经展开热烈讨论。

吐槽从“剧情古早”到“中年偶像爱情太狗血”，让我们来看一下点赞最多的评论：“中年霸总好辣眼”“万万没想到2021年我还在看这种中年狗血偶像剧”“有人已经演妈了，有人还在演少女”“林峯是拜马景涛为师了吗”……剧中，两位男女主角遭遇了最多的吐槽，网友一边嘲讽刘涛还在演爱情偶像剧，一边感叹林峯竟然也油腻起来。



由刘涛、林峯主演的新剧《星辰大海》，10月30日正式开播。

该剧开播后第一时间，两位主演接受了媒体采访。对于有网友称《星辰大海》是中年偶

剧，刘涛却不这么认为：“其实跟偶像剧还是相差甚远，首先这部剧挺怀旧的，包括服装、墙上

的海报都比较符合上世纪八九十年代，发生的一些故事像广交会，还是比较有时代感的。”她还劝观众耐心追下去，“这部剧集合了创业、商战、感情，展现了我国外贸的发展，我觉得是一部很热血，同时有奋斗精神的剧。”

在刘涛眼里，她饰演的简爱的故事可不是“玛丽苏爱情”，而是小人物奋斗史，“她是从泥潭仰望星空的人，人生好像被设上了屏障，每一步都走得很艰难，但是她内心坚定，永远充满希望。从身无分文的面馆小工做起，由茶水小姐进入外贸行业，凭借努力逐渐晋升，最后辞职创业，创立民族品牌，这一路是逆袭而上。”

至于所谓的年龄问题，刘涛也表示，任何一个年龄段都有属于这个年龄段的美好，“比如简爱二十几岁冲劲十足，偶尔也会莽莽撞撞，再到三十几岁，稳中求进，做事情更谨慎更细致，到四十岁，她学会控制情绪，学会放下心事与自己和过去和解，更有魅力。每个年龄段都会有闪光点，我觉得不要执着于表面上的美好，更在乎内心的成长比较重要。”

林峯因出演过《寻秦记》《使徒行者》等热剧而被观众喜爱，但在《星辰大海》中，林峯却一改他在观众心中“阳光健康”的大男孩形象，变成了霸道总裁，有网友评论他的表演情绪激烈，甚至出现了马景涛式的咆哮效果。林峯表示，角色遭遇了很多挫折，而大家看到预告里的一些情感爆发的戏份，是他情绪累积到一定节点的爆发。林峯还透露，《星辰大海》是他哭得最厉害的一部戏。

虽然该剧从放出预告就遭遇吐槽，但开播收视率竟然不错，甚至也有网友在吐槽的同时表示“真香”，“预告做的有点狗血，但是前两集还不错”“带着狗血方向的前提去看，竟然还可以”。

辽沈晚报记者 张铂

全新演绎《忧愁河上的金桥》 “葱桶”组合温哥华强势夺冠

北京时间10月31日，国际滑联花样滑冰大奖赛第二站在加拿大温哥华展开最后一个比赛日的争夺，在双人自由滑比赛中，隋文静/韩聪全新演绎的《忧愁河上的金桥》首度在大奖赛上亮相，最终以自由滑145.11分、总分224.05分成功夺冠。

总分224.05分 首获加拿大站冠军

作为本站比赛唯一参赛的一对中国选手，隋文静/韩聪本赛季短节目配乐为《碟中谍2》的主题曲，最终获得78.94分的高分。自由滑重新启用了《忧愁河上的金桥》，整套节目感情充沛，感人至深。除了萨霍夫三周单跳上隋文静意外摔倒，其余动作全部顺利完成。最终以自由滑145.11分，总分224.05分首次获得加拿大站冠军。

赛后两人对自由滑的发挥比较满意，隋文静说：“整体发挥得还不错，后内三周出现了失误，另外托举和双人联合旋转的定级有些问题，这些都会争取在下一场比赛做得更好。这是我们第一次在大奖赛加拿大站夺冠，非常激动，也感谢大家的支持。观众非常专业，为我们鼓掌欢呼，所有的选手也都发挥得不错，祝贺大家。”

解释自由滑选曲 背后的含义

关于自由滑选曲，隋文静/韩聪详细解释了自由滑背后的含义。隋文静称，再次使用《忧愁河上的金桥》这套节目，首先是因为2016—2017赛季总共只参加了两场比赛，整个团队都非常喜欢这首歌曲，“这套节目讲述的是我们俩互相扶持，共同努力，我们俩都动过手术，但也克服困难重回赛场，整个团队也给了我们很大的帮助。这个故事不仅是我们俩的，也是每一



个人的，因为现阶段其实是很困难的。我们在‘泡泡’里，看不到外面的朋友和家人，但心里都是有支柱的。”

隋文静/韩聪也希望这样的故事能发生在每个人身上，当遇到困难的时候，大家都能够互相扶持，共渡难关。“2017年我们用过这套节目，但当时是隋文静做了手术，我要等待她重新回到冰场上，像座桥一样给她支撑和力量。今年我们又想要选用这首曲子，我在去年也做了一个手术，所以隋文静又变成了我的桥梁，支撑着我们，更像是彼此互相支持。”韩聪说。

下周前往意大利 参加第二个分站赛

随着2022年北京冬奥会的日益临近，隋文静/韩聪这对冰坛组合，一直是大家关注的焦点。隋文静表示，作为本土运动员也越来越受到媒体的关注，但还是要遵循训练的规律，保证自己的状态，所以在跟媒体做好沟通的同时，也要更加专注自己的训练。“在训练之余，我们也经常会录一些小视频，让更多人关注北京2022年冬奥会。因为奥运临近，很多冰迷都会熬夜看我们比赛，我们也很感动，非常感谢大家的支持，希望通过我们的比赛可以让更多人关注花样滑冰，关注北京冬奥会。”她说。

按照赛事安排，隋文静/韩聪下周将前往意大利参加第二个分站赛。据韩聪透露，本次他们是从意大利前往温哥华的，中国队大部队还在意大利，下周将会参加意大利站的比赛。“温哥华和都灵都是曾经举办过冬奥会的城市，能够连续在这两个城市参赛，我们感到很幸运。”他说。

据《北京青年报》

◀10月30日，隋文静(上)/韩聪在双人滑自由滑比赛中。
新华社发

WTA年终总决赛席位确定 张帅搭档斯托瑟 出战女双

北京时间1日，国际女子网球协会(WTA)宣布，爱沙尼亚选手康塔维特入围2021赛季WTA年终总决赛。康塔维特成为最后一位确认入围的单打选手，至此参加年终总决赛的女单八强已经确定。

凭借刚刚在克鲁日-纳波卡站夺冠，康塔维特锁定总决赛单打最后一席。她已经在室内场地豪取15连胜，并在过去的28场比赛中总计取胜26场。随着康塔维特的入围，WTA年终总决赛的单打八席全部确定，包括萨巴伦卡、克雷吉茨科娃、卡·普利斯科娃、萨卡里、斯瓦泰克、穆古鲁扎、巴多萨、康塔维特。

WTA主席兼首席执行官西蒙说：“2021赛季的WTA年终总决赛将成为一届激动人心的年终盛事。WTA今年为球迷奉献了精彩纷呈的完整赛季，瓜达拉哈拉的收官之战则是这个精彩赛季的完美句点。”

数日前，WTA年终总决赛的双打阵容已经确定。八对女双组合将争夺玛蒂娜·纳芙拉蒂洛娃奖杯：克雷吉茨科娃/西尼亚科娃、青山修子/柴原瑛菜、谢淑薇/梅尔滕斯、梅里查尔-马丁内兹/舒尔斯、斯托瑟/张帅、瓜拉奇/克劳茨克、尤拉克/克拉派奇、费奇曼/奥尔莫斯。

WTA年终总决赛本赛季将在瓜达拉哈拉举办，时间为11月10日到17日。排名前八的单打选手和双打团队将入围2021赛季WTA年终总决赛。WTA年终总决赛采取小组赛循环赛制，单打冠军将荣获WTA年终总决赛比利·简·金奖杯，双打冠军将荣获玛蒂娜·纳芙拉蒂洛娃奖杯。

中新